
Εκδήλωση στην Εργατική Λέσχη Νέας Σμύρνης

Την Πέμπτη 19/11/2015 πραγματοποιήθηκε εκδήλωση – συζήτηση στην Εργατική Λέσχη Νέας Σμύρνης με
θέμα:

“Ιμπεριαλιστικοί σχεδιασμοί – Το παράδειγμα της Γερμανίας”

Ομιλήτρια ήταν η Τριανταφυλλιά Thiesing – Κωστοπούλου, πρόεδρος του συλλόγου Ελλήνων επιστημόνων
της Γερμανίας.

Διοικητική  μεταρρύθμιση,  εργασιακή μεταρρύθμιση, ιδιωτικοποιήσεις, λεηλασία του φυσικού και του
ανθρώπινου πλούτου της χώρας μας. Αυτοί είναι οι απώτεροι στόχοι της Ελληνογερμανικής Συνεργασίας
που αποφάσισαν η κυρία Μέρκελ και ο κύριος Παπανδρέου στις 5 Μαρτίου 2010 με τη δημιουργία μιας
ελληνογερμανικής κυβερνητικής επιτροπής και της Ελληνογερμανικής Συνέλευσης προς εμβάθυνση της
διμερούς συνεργασίας σε όλα τα επίπεδα.

Εντεταλμένος για την Ελληνογερμανική Συνέλευση διορίστηκε από την Ομοσπονδιακή Καγκελάριο στα
τέλη Νοεμβρίου 2011 ο Κοινοβουλευτικός Υφυπουργός παρά τον Ομοσπονδιακό Υπουργό Οικονομικής
Συνεργασίας και Ανάπτυξης Hans-Joachim Fuchtel.

Κατά την πρώτη επίσημη επίσκεψη του Αλέξη Τσίπρα στη Γερμανία αποφάσισαν Μέρκελ και Τσίπρας  να
συνεχιστεί απρόσκοπτα η ελληνογερμανική συνεργασία στο επίπεδο της ελληνογερμανικής συνέλευσης.

100 Έλληνες δήμαρχοι βρέθηκαν στο Βερολίνο για την 5η Ελληνογερμανική Συνέλευση 4 – 7 Νοεμβρίου
2015 καλεσμένοι του Hans-Joachim Fuchtel. Τα θέματα που συζητήθηκαν ήταν διαχείριση αποβλήτων,
εναλλακτική ενεργειακή πολιτική στους δήμους, προώθηση των Startup σε τοπικό επίπεδο, αστικός
τουρισμός, ένταξη των μεταναστών στην τοπική κοινωνία και αγροτική ανάπτυξη.

Η υλοποίηση αυτών των έργων συντελείται με  την χρήση κοινοτικών πόρων οι οποίοι στο πλαίσιο μιας
άλλης πολιτικής θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν για να  βγούμε από την βαθιά κρίση που μας ταλανίζει.
Ωστόσο, όχι, η γερμανική πολιτική επιδιώκει να χρησιμοποιήσει τους πόρους της ανασυγκρότησης για να
μας μεταβάλει σε «αποικία χρέους» και σε αυτήν την διαδικασία είναι η Ελληνογερμανική Συνέλευση
Συνεργασίας που παίζει κεντρικό ρόλο, μοιράζοντας μια «τεχνογνωσία» που στρέφεται καταφανώς
εναντίον των συμφερόντων του ελληνικού λαού, όπως άλλοτε οι αποικιοκράτες μοίραζαν χάντρες και
καθρεφτάκια στους ιθαγενείς.

Εκτεταμένα αποσπάσματα από την εκδήλωση αυτή παρακολουθούμε στα βίντεο που ακολουθούν:
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